
40 ΣΠΟΡ FRIDAY 18 MARCH 2022 Ο ΚΟΣΜΟΣ

Ο 
αποδεκατισμένος ΠΑΣ Γιάννινα 
άντεξε μέχρι το 91’ στην Τούμπα 
με αντίπαλο τον ΠΑΟΚ. Ο Άκπομ 
νίκησε τον Λοντίγκιν και χάρισε τη 

νίκη (1-0) στην ομάδα του. Δεν αποβλήθη-
κε ο Σοάρες με 2η κίτρινη κάρτα.
Ο ΠΑΣ Γιάννινα αν και ταξίδεψε στην 
Τούμπα με πάρα πολλές απουσίες και χω-
ρίς τον προπονητή του Ηρακλή Μεταξά, 
κατάφερε στο πρώτο ημίχρονο (με εξαί-
ρεση τα πρώτα λεπτά) να περιορίσει την 
επιθετικότητα των γηπεδούχων.
Οι ποδοσφαιριστές του Θανάση Στάικου 
έκλεισαν σωστά τους χώρους, δεν πα-
νικοβλήθηκαν καθόλου, απέναντι στην 
ομάδα του Λουτσέσκου που είχε αλλαγές 
αλλά καθόλου ένταση στο παιχνίδι της.
Με εξαίρεση το πρώτο πεντάλεπτο, ο ΠΑΟΚ 
δεν…υπήρχε στο γήπεδο ενώ ο Σοάρες γλί-
τωσε και την αποβολή με δεύτερη κίτρινη 
κάρτα (η πρώτη στο 43’) στις καθυστερήσεις 
του πρώτου μέρους, όταν έχασε την μπάλα 
και κλώτσησε στο στήθος τον Ντομίνγκεθ.
Μάλιστα ο Λουτσέσκου τον έκανε αλλαγή 
με την έναρξη του β’ μέρους, όπως και τον 
αρνητικό Μουργκ. Το ξεκίνημα είχε ρυθμό 
με τον ΠΑΟΚ να ψάχνει το γκολ, αλλά ο 
ΠΑΣ Γιάννινα είχε αρκετούς παίκτες κάτω 
από τη μεσαία γραμμή και έτσι δεν άφηνε 
χώρους. Η κατοχή ήταν 70%-30% για τον 

ξουν τρίτη πάσα με συνέπεια οι φιλοξε-
νούμενοι με πρωταγωνιστές τους Άμρα-
μπατ και Αραούχο να πιέζουν αφόρητα. 
Δεν μπόρεσαν όμως να σκοράρουν και 
στο 59’ ο Γιοβάνοβιτς έκανε τρεις αλλα-
γές!
Βιγιαφάνιες, Μαουρίσιο, Κώτσιρας στις 
θέσεις των Καρλίτος, Κουρμπέλη, Σά-
ντσες με τον Παλάσιος να είναι ο σέντρ 
φορ πλέον.
Η εικόνα των γηπεδούχων βελτιώθηκε, 
αλλά όχι σε τέτοιο σημείο, ώστε να δικαι-
ούνται να ζητούν κάτι περισσότερο. Το 
ματς ισορρόπησε, η ΑΕΚ έκλεισε και αυτή 
τις γραμμές της και οι δύο ομάδες έφτα-
σαν στο τελικό 1-1.
Γήπεδο: «Απόστολος Νικολαΐδης»

Η 
«μάχη» για την κατάκτηση της 
τρίτης θέσης που οδηγεί σίγουρα 
στην Ευρώπη συνεχίζεται μια και 
ο Παναθηναϊκός με την ΑΕΚ ανα-

δείχθηκαν ισόπαλοι 1-1 στη Λεωφόρο 
στην πρεμιέρα των πλέι οφ.
Ωστόσο οι «κιτρινόμαυροι» θα μπορού-
σαν να περιμένουν περισσότερα από το 
ματς, καθώς ήταν καλύτεροι στη μεγαλύ-
τερη διάρκεια του αγώνα.
Δεν ήταν αποτελεσματικοί όμως στην τε-
λική προσπάθεια με συνέπεια να μην κα-
ταφέρουν να πάρουν τη νίκη.
Ο Παναθηναϊκός πήρε το προβάδισμα με 
τον Αϊτόρ στο 4’ στην πρώτη του ευκαιρία 
στο ματς τιμωρώντας τα λάθη της ΑΕΚ.
Όμως δεν είχε τον Κουρμπέλη σε καλή 
βραδιά, δεν είχε ενέργεια, δεν κρατούσε 
τη μπάλα για να ελέγξει τον ρυθμό με συ-
νέπεια η ΑΕΚ να πάρει τα ηνία του αγώνα.
Η «Ένωση» κατάφερε να ισορροπήσει και 
να κυριαρχήσει στη συνέχεια, έβγαλε τε-
λικές και στο τέλος του πρώτου μέρους 
έφτασε στην ισοφάριση με το πέναλτι του 
Άμραμπατ.
Πολύ καλύτερη η ομάδα του Σωκράτη 
Οφρυδόπουλου στο πρώτο μέρος με τους 
Τσούμπερ, Άμραμπατ, Μάνταλο να είναι 
δραστήριοι και να επιβάλλονται στο χώρο 
του κέντρου.
Με την έναρξη του δευτέρου μέρους η ΑΕΚ 
Ανέβασε κατακόρυφα την απόδοσή της και 
έστησε… πολιορκία έξω από την περιοχή 
του Διούδη με τον Παναθηναϊκό να αδυ-
νατεί να ξεμυτίσει από την άμυνά του.
Οι παίκτες του δεν μπορούσαν να αλλά-
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Παναθηναϊκός – ΑΕΚ 1-1: Τα μοιράστηκαν όλα...

ΠΑΟΚ - ΠΑΣ Γιάννινα 1-0: Ο Άκπομ νίκησε τον Λοντίγκιν

ΠΑΟΚ στο πρώτο 20λεπτο και στο 64’ είχε 
την καλύτερή του στιγμή με Μιτρίτσα, Ζα-
μπά.
Βέβαια όσο περνούσαν τα λεπτά, ο ΠΑΟΚ 
πίεζε περισσότερο αλλά ο Λοντίγκιν ήταν 
εκεί που έπρεπε. Στο 70’ νίκησε τον Κούρ-
τιτς και στη συνέχεια τον Ζαμπά, μετά την 
υπέροχη ενέργεια του Μιτρίτσα, σε μια 
φάση όπου είχε προηγηθεί φάουλ του 
Σβαμπ στον Περέα.
Ο ΠΑΣ Γιάννινα λίγο έλειψε στο παρά 
τρία να σκοράρει κιόλας με τον Ντομίν-
γκεθ (κεφαλιά μόλις άουτ) μετά την εκτέ-
λεση κόρνερ του Λώλη και το...πλήρωσε 
στο 91’ με τον Άκπομ να σκοράρει με κε-
φαλιά και να χαρίζει τη νίκη στην ομάδα 
του, με τον ΠΑΣ να έχει τεράστια ευκαιρία 
με τον Περέα στο 95’ για το 1-1!
Διαιτητής: Διαμαντόπουλος (Αρκαδίας)
Σκόρερ: 91’ Άκπομ
ΠΑΟΚ: Ζίβκοβιτς Ζ. – Σάστρε, Μιχάι, Μι-
χαηλίδης (15’ λ. τρ. Κρέσπο), Σίντκλεϊ – 
Σοάρες (46’ Σβαμπ), Κούρτιτς – Μουργκ 
(46’ Μιτρίτσα), Ζαμπά, Μπίσεσβαρ (73’ 
Ζίβκοβιτς Α.) – Τσόλακ (66’ Άκπομ)
ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ: Λοντίγκιν – Οικονο-
μόπουλος, Εραμούσπε, Κάργας, Γκαρ-
ντάφσκι – Στάνκο, Ντομίνγκεθ, Σνάιντερ, 
Μπρένερ (73’ Λώλης) – Μορέιρα (85’ 
Παντελάκης), Περέα

Super League 
Interwetten: 
Η βαθμολογία 
των playoffs

Με το παιχνίδι ανάμεσα στον ΠΑΟΚ 
και τον ΠΑΣ Γιάννινα έκλεισε η 
πρώτη αγωνιστική των playoffs της 
Super League Interwetten. Ο Δικέ-
φαλος επικράτησε 1-0 των Ηπειρω-
τών και έφτασε τους 56 πόντους.
Νωρίτερα, ο Ολυμπιακός επικράτησε 
του Άρη με 2-1 στο πρώτο χρονικά 
παιχνίδι της πρεμιέρας, ενώ το ντέρ-
μπι της Αθήνας ανάμεσα στον Πανα-
θηναϊκό και την ΑΕΚ έληξε 1-1.

Η βαθμολογία των playoffs

    Ολυμπιακός 68
    ΠΑΟΚ 56
    ΑΕΚ 47
    Άρης 45
    Παναθηναϊκός 43
    ΠΑΣ Γιάννινα 40

Διαιτητής: Νταμπάνοβιτς (Μαυροβούνιο)
Σκόρερς: Αϊτόρ (4’)- Άμραμπατ (πεν. 
45+2)
Κίτρινες: Κουρμπέλης (33’), Μαουρίσιο 
(60’) - Σιμόες (33’), Άμραμπατ (36’)
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Γιοβάνοβιτς): Διού-
δης- Χουάνκαρ, Σένκεφελντ, Σάρλια, Σά-
ντσες (59’ Κώτσιρας) - Κουρμπέλης (59’ 
Μαουρίσιο), Ρούμπεν- Γκατσίνοβιτς (λ.τ. 
46’ Χατζηγιοβάνης), Αϊτόρ (92’ Βιτάλ), 
Παλάσιος -Καρλίτος (59’ Βιγιαφάνιες)
ΑΕΚ (Οφρυδόπουλος): Στάνκοβιτς- Μο-
χαμαντί, Τζαβέλλας, Μήτογλου, Μισε-
λέν- Χατζισαφί, Σιμόες (87’ Λε Ταλέκ), 
Μάνταλος (75’ Γέβτιτς )- Τσούμπερ (87’ 
Τάνκοβιτς), Άμραμπατ (78’ Λιβάι Γκαρ-
σία), Αραούχο
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